Illustrazione Gruppo stegola fissa

STEGOLA NON REGISTRABILE

Solo/Only Honda e Kohler

23
\d e
N ;
/ 30
29

25 \

= 28

RTT 2 16/10/2023 Pagina 6 - 17

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo stegola fissa

Nr. Codice Descrizione Qta Note

1 00862786200 M..VITE TTQST M8X40 UNI 5731 4
ZNT (K)

2 00843711000 M..RONDELLA D.8,5X24X4 ZNT (4
K)

3 00814588000 M..DADO M8 ES.AUT.BASSO CL:64
ZNT (K) (MB)

4 00330010910 M..MANOPOLA D.25 2
S/PARAMANO ( 1MA08010 ) (K)

5 00321010930 S..KIT ACCELERATORE C/RALLA 1 B&S e Loncin
RICAMB.HONDA/LONCIN

6 00330010182 M..FILO+GUAINA ACC.EUR. 1 B&S
1113-1060

6 00260050238 M..FILO+GUAINA ACC.EUR. 1 Loncin
1160-1080

7 00862356200 M..VITE TSPEI M6X55 UNI 5933 1

CL10.9 ZNT (K)

8 00363010150 M..LEVA MOD. 25 C/VITE M6X55 1
TIPO S TIR. 35 NERA PULSANTE
ROSSO RIF.LMSM55B00-OR0

9 00330010949 M..LEVA MOD. 25 C/DADO M6 1
TIPO D TIR. 32 E ATTACCO
ROSSI COPRIFORO TIPO M
NERO RIF. LMCD5BP90-MB0O

10 00330010109 S..STEGOLA DX NERARTT V20 1
11 00330010106 S..STEGOLA SX NERARTT V20 1

12 00330010300 M..DISTANZIALE SUPPORTO 1
STEGOLA ZNT.(K)

13 00330010050 S..SUPPORTO STEGOLA ROSSO 1

14 00843708000 M..RONDELLA D.9X24X2 UNI 2
6593 ZNT (K ) (MB)

15 00862483000 M..VITE ATM TE CFR IMBOCCO 2
M8X18 COD.919828X18 ZNT. ( K
)

16 00370010164 M..POMOLO FIX.STEGOLA 2
CORTO SENZA DADO (k-1)

17 00863051015 M..VITE TE M8X95 UNI 5737 1
CL:8.8 ZNT (K)

18 00814574000 M..DADO M8 UNI 5588 ZNT 1
SP.6,5 (K)

19 00220010910 M..PASSAFILO SUPPORTO 1
STEGOLA

20 00814548000 M..DADO M6 ES.AUT.BASSO CL:61
ZNT (K ) (MB)

21 00330010941 S..TRASMISSIONE COMPL. MA 1
RTT V20

22 00330010944 S..TRASMISSIONE COMPL.RM 1
RTT V20

23 00828472100 M..ACCELERATORE MOTORSTOP 1 Honda e Kohler
VITE 6x70 C/TAMPOGRAFIA

RTT 2 16/10/2023 Pagina 7 - 17
Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo stegola fissa

Descrizione Qta Note

M..GUAINA ACCELERATORE 1
L.1010

M..FILO ACCEL. L.1180 1

M..GUAINA ACCELERATORE 1
L.1200

M..FILO ACCELERATORE L.1470 1

M..FILO MOTORSTOP L.1370 1

M..RONDELLA EL. D.6 DIN 128 B 1
ZNT RINF (K )

M..DADO M6 UNI 5589 CL:8 ZNT 1
SP.4 (K)

S..RONDELLA CONICA D.8XSP.2 2
CON ALETTE ZNT BIANCA (K)

Honda

Honda
Kohler

Kohler

Honda e Kohler

Honda e Kohler

Honda e Kohler

Nr. Codice

24 00270010070
25 00270010071
26 00260050211
27 00260050212
28 00270023478
29 00843570000
30 00814535050
31 00843530000
RTT 2

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.

16/10/2023

Pagina 8 - 17



Illustrazione Gruppo stegola registrabile

STEGOLA REGISTRABILE

Solo/Only Honda e Kohler

30—
1N T
37
4 36
\32 \
34 35
RTT 2 16/10/2023 Pagina 9 - 17

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo stegola registrabile

Nr. Codice Descrizione Qta Note

1 00330010300 M..DISTANZIALE SUPPORTO 1
STEGOLA ZNT.(K)

2 00330010949 M..LEVA MOD. 25 C/DADO M6 1

TIPO D TIR. 32 E ATTACCO
ROSSI COPRIFORO TIPO M
NERO RIF. LMCD5BP90-MB0O

3 00363010150 M..LEVA MOD. 25 C/VITE M6X55 1
TIPO S TIR. 35 NERA PULSANTE
ROSSO RIF.LMSM55B00-OR0

4 00843708000 M..RONDELLA D.9X24X2 UNI 2
6593 ZNT (K ) (MB)

5 00862483000 M..VITE ATM TE CFR IMBOCCO 2
M8X18 COD.919828X18 ZNT. ( K
)

6 00370010164 M..POMOLO FIX.STEGOLA 2
CORTO SENZA DADO (k-1)

7 00863051015 M..VITE TE M8X95 UNI 5737 1
CL:8.8 ZNT (K)

8 00814574000 M..DADO M8 UNI 5588 ZNT 1
SP.6,5 (K)
9 00330010109 S..STEGOLA DX NERA RTT V20 1

10 00862786200 M..VITE TTQST M8X40 UNI 5731 4
ZNT (K)

11 00330010106 S..STEGOLA SX NERARTT V20 1

12 00843711000 M..RONDELLA D.8,5X24X4 ZNT (4
K)

13 00330010910 M..MANOPOLA D.25 2
S/PARAMANO ( 1MA08010 ) ( K )

14 00814588000 M..DADO M8 ES.AUT.BASSO CL:64
ZNT (K ) (MB)

15 00220010910 M..PASSAFILO SUPPORTO 1
STEGOLA

16 00321010930 S..KIT ACCELERATORE C/RALLA 1 B&S e Loncin

RICAMB.HONDA/LONCIN

17 00862356200 M..VITE TSPEI M6X55 UNI 5933 1
CL10.9 ZNT (K)

18 00814548000 M..DADO M6 ES.AUT.BASSO CL:61
ZNT (K ) (MB)

19 00330010182 M..FILO+GUAINA ACC.EUR. 1 B&S
1113-1060

33 00220050907 M..GUAINA ACCELERATORE
L.1270

32 00260050212 M..FILO ACCELERATORE L.1470

19 00260050238 M..FILO-+GUAINA ACC.EUR. 1 Loncin
1160-1080

20 00330010941 S..TRASMISSIONE COMPL. MA 1
RTT V20

21 00330010944 S..TRASMISSIONE COMPL. RM 1
RTT V20

RTT 2 16/10/2023 Pagina 10 - 17

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



Illustrazione Gruppo stegola registrabile

Nr. Codice Descrizione Qta Note
22 00330010076 S..SUPPORTO STEGOLA INF. 1
REG. RTT ROSSO RAL 3000
23 00330010077 S..SUPPORTO STEGOLA SUP. 1
REG. RTT ROSSO RAL 3000
24 00843843080 M..MOLLA A TAZZA D.12,2x31,5 3
Spl H2 (K)
25 00330010067 M..COPERCHIO SUPP.STEGOLA 1
RTT RAL7024 )B)
26 00370010155 S..LEVA BLOCCAGGIO 1
STEG.SALD.ZNT (AU1144)
27 00837555000 M..POMOLO PVC MOD.1112D.121
(RIF.111200001200) NERO (K)
28 00843884000 M..RONDELLA D.12,5X36X3 ZNT 1
(K) (MB)
29 00814701000 M..DADO M12x1,5 ES.AUTOBL 1
BASSO ZNT (K)
30 00828472100 M..ACCELERATORE MOTORSTOP 1 Honda e Kohler
VITE 6x70 C/TAMPOGRAFIA
31 00270010070 M..GUAINA ACCELERATORE 1 Honda
L.1010
32 00270010071 M..FILO ACCEL. L.1180 1 Honda
33 00260050211 M..GUAINA ACCELERATORE 1 Kohler
L.1200
34 00260050212 M..FILO ACCELERATORE L.1470 1 Kohler
35 00270023478 M..FILO MOTORSTOP L.1370 1 Honda e Kohler
36 00843570000 M..RONDELLA EL. D.6 DIN 128 B 1 Honda e Kohler
ZNT RINF (K)
37 00814535050 M..DADO M6 UNI 5589 CL:8 ZNT 1 Honda e Kohler
SP.4 (K)
38 00843530000 S..RONDELLA CONICA D.8XSP.2 2
CON ALETTE ZNT BIANCA ( K)
RTT 2 16/10/2023 Pagina 11 - 17

Copyright EUROSYSTEMS S.P.A.



